

咸宁旅游亮点纷呈



据统计,4月29日-5月1日,全市共接待游客196.8万人次,旅游总收入139600万元,分别比去年同期增长19.60%和21%。短线游、周边游、自驾游成为主流出行方式,赏花休闲游、健康文明游成为小长假出游的主导风向。三天来,全市无重大旅游投诉案件,无旅游安全事故发生,实现了“健康、安全、秩序、质量”四统一的目标。

主要特点:

1、自驾、自助游成为主流。五一小长假,高速公路延续了免费通行的政策,自驾游数量激增,家庭游、结伴游、短线游、周边游、自驾游成为这个假日旅游的主体。九宫山、隐水洞、赤壁古战场等重点景区游客一拨接一拨,景区停车场停满了武汉、江西、湖南等地的自驾车辆,约占到景区游客的80%。三天来,咸宁三大重点景区共接待游客11.42万人次,其中,九宫山接待游客0.78万人次,隐水洞接待游客2万人,赤壁古战场接待游客8.64万人次。

2、城市休闲主题游人气旺盛。“五一”小长假期间,城区各大公园爆满,流动着游客快乐的身影。潜山国家森林公园、十六潭公园、香泉映月景区、人民广场等吸引了众多游客前来游玩,公园休闲成为了亲子游的聚集地。

3、“香城泉都欢乐行”系列活动遍地开花。今年“五一”小长假期间,由市旅游委策划推出的“香城泉都欢乐行”系列活动呈现遍地开花景象,令广大游客欲罢不能,大呼过瘾。

全市多家景区除推出传统优惠套票活动之外,纷纷举办特色主题活动吸引人气。其中,在太乙温泉度假区举办的咸宁首届油纸伞风车文化旅游展,三国赤壁古战场主办的中国赤壁万人龙虾音乐节,浪口温泉举办的崇阳首届万人约会活动,以及嘉鱼的“喜迎十九大,2017幸福嘉鱼”书画摄影根雕获奖作品展等系列精彩活动,通过采取线上、线下及主流媒体推广的方式,大幅提升了咸宁旅游产品的丰富化、多样化程度,不断提高咸宁旅游的关注度和吸引力,推动咸宁全域旅游共同发展。

4、乡村赏花游成为当季潮流。春花刚刚落幕,盛开的大幕山、黄龙山等野生杜鹃已经映红了山坡,装点着咸宁的花漾风景。“五一”小长假期间,通城第四届湘鄂赣黄龙山杜鹃花文化旅游节吸引大批摄影发烧友前往追寻丽景。据统计,目前每天上山赏杜鹃花的人数超过3000人,预计今年上山赏花的游客将超过10万人。

在赏花游的基础上,我市各星级休闲农庄及乡村旅游点开展了以“品尝农家美食、体验农家生活”为主题的乡村旅游活动,通过举办野外垂钓、烧烤、采摘、品尝农家菜等休闲活动,邻近省市游客以及市民举家出游慕名而来,游客络绎不绝,各种轿车轿车停满了乡村田野,成了乡村游的一大景观,其中刘家桥以其秀美的江南水乡风光吸引众多游客,刘家桥五一“小长假”共接待游客2万余人。

5、智慧旅游成为时尚。“目前,智慧旅游已成为景区新时尚。借智慧旅游东风,咸宁部分景区与同程网、携程网等网站加大了合作力度,价格优惠、取票方便的网络购票方式成为越来越多游客的首选,五一小长假,网络购票者占到总人数的25%。大部分有车一族先在网上订购电子票,然后自己开车载着家人进景区。景区散客接待量大幅上升,约占游客总量的80%左右。自驾游、自助游驱动酒店预订量激增,此外越来越多的游客利用移动终端预订门票、客房,出游更加智慧化。

美食大观

奶白鲫鱼汤

记者 马丽

会做美食的人,必然是幸福而快乐的。因为,做的时候享受乐趣,吃的时候享受美味,吃完之后还能享受赞誉。

这不,五一期间做的一道鲫鱼汤,获得了好友的大赞,到今天,一想起来心里还美滋滋的。

五一假期,朋友去鱼塘钓鱼,钓得七八条鲫鱼。本着有福同享的原则,他给我们送来了几条,而为了表示感谢,我为他做了美味的奶白鲫鱼汤。

准备好炖鱼汤的食材:鲫鱼、虾两只、黑木耳四五朵。佐料:姜、大葱、花椒、料酒、盐、白胡椒。

接着开启准备工作1、黑木耳泡发,姜切片,大葱切一小段备用。2、鲫鱼去除内脏和鱼鳃,洗净后用厨房纸擦干表面水分。3、砂锅里倒入约1.5公斤水,放入姜、大葱烧开。4、同时另一炉点火,平底锅里倒入适量油,转动锅底,让油均匀涂抹锅壁。5、油温七八成热时,将油全部倒进碗里,锅里再倒进少量的冷油,开小火,将鱼放进去双面煎透。6、将煎好的鱼放入砂锅,一勺料酒,几颗花椒,水开改文火煨一小时至汤色乳白。7、依次放入虾和黑木耳,煮熟关火,虾可提鲜,最后撒上少量盐和白胡椒即可食用。

盛进碗,端上桌,只见汤白如乳,视觉效果好极了。尝一口,鱼肉细腻,汤汁鲜美。真是吃得停不下来。

这道汤,我是专门向“老司机”请教过的。婶婶是一名美食爱好者,没事时就爱在家折腾吃的。一年春节,去给婶婶拜年,就吃到了这道鲫鱼汤。在此之前,我从来不知道,鲫鱼汤还能炖得白如奶一般,鱼肉还能嫩如豆腐一样。

婶婶告诉我,鲫鱼汤必须炖得奶白才好。吃。鱼汤要炖出乳白色,重点不在于炖煮的时间是否够长,而在于鱼须先用油煎一煎。煎鱼的窍门没掌握好,鱼皮极易破,煨出来的鱼烂糟糟的,鱼刺还会掉进汤里,喝急了卡喉咙,跟要死了一样难受。

婶婶教了一招,锅里先放油加热,用热油把锅底均匀地过一遍,倒出热油放一边不用,再往锅里倒入少量的冷油,开小火下鱼慢慢煎,中间给鱼翻身。

回家试试,的确管用,鱼皮再没破过。从此,鲫鱼汤也成了我最爱做,也最爱吃的一道菜。萝卜丝鲫鱼汤、蘑菇鲫鱼汤、豆腐鲫鱼汤、豆浆鲫鱼汤……想一想,口水就忍不住地流。好吧!晚上回家再去做一道吧!

咸安

当油纸伞遇上风车



寻找那日渐丢失的童真,跟着风车转动的步伐,一圈圈,“呼呼呼……”我在油纸伞风车文化节等你。

在大乙温泉度假区,咸宁市首届油纸伞风车文化旅游展等你。

嘉鱼

书画根雕艺术展览



“喜迎十九大 2017幸福嘉鱼”书画摄影根雕艺术展览在二桥公园拉开帷幕,爱艺术,爱生活的你有没有前去凑热闹呢?

通城

杜鹃花旅游节



观赏杜鹃花另一个绝佳地域就是通城县黄龙山,“五一”小长假期间,湘鄂赣游客齐聚黄龙山观赏杜鹃花,共庆第四届湘鄂赣黄龙山杜鹃花文化旅游节。

赤壁

与龙虾起舞



赤壁古战场万人起舞,龙虾与音乐谁都不能少,音乐与美食的约会,你亲自见证了没?

通山

大幕山杜鹃情



五月天,杜鹃情,火红的杜鹃象征着热情的五一假期,通山县大幕山杜鹃花可是趁着五一好好火了一把。

崇阳

浪口温泉养生休闲小镇开街



崇阳浪口温泉养生休闲小镇热闹开场,休闲购物,吃喝玩乐,只有你想不到,没有他做不到。

咸宁新闻网 www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来